



ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ VÝBĚROVÉ KOMISE

4. výzvy MAS Královská stezka o.p.s.

Žádosti o podporu v rámci operace 19.2.1.

Programu rozvoje venkova na období 2014–2020

Identifikace výzvy MAS: 15/000/00000/563/000151/V004

Datum konání: 02. 04. 2020, od 14:30 hod

Místo konání: zasedací místnost MÚ Habry

Přítomní hodnotitelé: Eliška Zdražilová, Ing. Vladimíra Rubinsteinová, Martina Štecherová, Jakub Neuvirth, Jaroslava Pipková, Ing. Jan Borek.

Přítomní hodnotitelé zastupují soukromý sektor jako fyzické osoby.

Aktuální složení VK:

Jméno a příjmení	Subjekt	Sektor	Zájmová skupina	Rok zvolení
Eliška Zdražilová – předsedkyně	FO	Soukromý	Zemědělství, lesnictví	2020
Jaroslava Pipková	FO	Soukromý	Cestovní ruch	2020
Ing. Vladimíra Rubinsteinová	FO	Soukromý	Cestovní ruch	2020
Jakub Neuvirth	FO	Soukromý	Podpora společenského života	2020
Ing. Jan Borek	FO	Soukromý	Rozvoj obce	2020
Martina Štecherová	FO	Soukromý	Podnikání	2020
František Urban	FO	Soukromý	Podnikání	2020
Andrea Kosková	FO	Soukromý	Podpora společenského života	2020
Monika Fárka	FO	Soukromý	Podpora společenského života	2020

Další přítomní: Mgr. Gustav Charouzek – ředitel, Ing. Eliška Matulová – zaměstnanec MAS, Bc. Karolína Kovářová, DiS.

Zasedání Výběrové komise bylo zahájeno v 14:35 hodin. Úvodním bodem bylo zvolení předsedy VK. Předsedkyní VK byla členy navržena paní Eliška Zdražilová. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávry. Před hlasováním byla dána možnost členům i přítomným sdělit svůj názor. Žádné stanovisko sděleno nebylo.

Návrh usnesení:

Výběrová komise volí za svou předsedkyni paní Elišku Zdražilovou.

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 1, usnesení č. 1 bylo přijato

1





Eliška Zdražilová se stává předsedkyní Výběrové komise.

Předsedkyně konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno. Paní Zdražilová dále konstatovala, že podle prezenční listiny je přítomno 6 členů Výběrové komise. Výběrová komise je usnášení schopná.

Předsedkyně následně navrhla jako ověřovatele zápisu paní Martinu Štecherovou a pana Jana Borka. Zapisovatelem pana Gustava Charouzka.

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním byla dána možnost členům i přítomným sdělit svůj názor. Žádné stanovisko sděleno nebylo.

Návrh usnesení:

Výběrová komise odsouhlasuje ověřovateli zápisu paní Martinu Štecherovou a pana Jana Borka. Zapisovatelem pana Gustava Charouzka.

Pro: 4

Proti: 0

Zdržel se: 2, **usnesení č. 2 bylo přijato**

Pan Charouzek následně, opět jako při hodnocení 3. výzvy, přítomné seznámil se všemi dokumenty, které souvisí s hodnocením:

- Etický kodex
- Hodnotící listy
- Jednací řád Výběrové komise
- Interní postupy pro podání, hodnocení a výběr projektů Programu rozvoje venkova pro rok 2020.

Dále proběhlo podrobné představení hodnotících kritérií všech hodnocených Fichí, aby hodnotitelé věděli, jak si výběrová kritéria přesně vykládat.

Do 4. Výzvy MAS Královská stezka o.p.s. bylo přijato 11 Žádostí o dotaci v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova na období 2014–2020. 10 Žádostí o dotaci v rámci Fiche 1 – Podnikání a cestovní ruch, 1 žádost o dotaci v rámci Fiche 3 – Potravinářství. Do vyhlášené Fiche 4 – Zpřístupnění přírody nebyla podána žádná žádost o dotaci.

Paní předsedkyně Výběrové komise – Eliška Zdražilová – prošla Interní postupy pro podání, hodnocení a výběr projektů Programu rozvoje venkova, které se dotýkají výběru projektů a jejich bodování. Přítomní dále podepsali Čestné prohlášení o neexistenci střetu zájmů členů orgánů, osob podílejících se na hodnocení či výběru Žádosti o dotaci z Programu rozvoje venkova předložených na základě výzvy MAS Královská stezka o.p.s.

V 15 hodin zahájila paní předsedkyně hodnocení a výběr projektů. Seznam jednotlivých přijatých projektů představil pan Charouzek. Dále zmínil, jak se body zaznamenají do hodnotících listů.

Přidělené body z hodnotících listů poté zadá pracovník MAS také do dané Žádosti o dotaci – strana E2 – Preferenční kritéria přidělená MAS.

2





Představené projekty ve Fichi 1 – Podpora podnikání a cestovní ruch

1. František Kluch – Pořízení stavebních strojů

Předmětem projektu je pořízení nového minirypadla, které umožní vykonávat zemní práce a žadatel bude moci realizovat větší zakázky a dále pořízení nakladače, který si musí nyní půjčovat. Žadatel se zabývá zemními a výkopovými pracemi, realizací bazénů, spoluprací na rozvodu plynu.

Počet dosažených bodů	53
Minimální počet bodů	40

2. Pavel Radoš – Nákup stroje do stavebnictví

Předmětem projektu je pořízení pásového rypadla, které bude využito pro přípravu stavenišť v rámci stavebních prací, kterými se žadatel zabývá. Pásové rypadlo bude užito ke stavebním úpravám - úpravy terénu, rovnání pozemků, manipulace se stavebním materiálem.

Počet dosažených bodů	43
Minimální počet bodů	40

3. Josef Hoskovec – Pořízení nového stroje

Předmětem projektu je pořízení nového kombinovaného stroje s podávacím, řezacím a tvarovacím zařízením, který výchozí surovinu v podobě kulatiny rozřeže příslušnou pilou podle vybavení stroje na polena podle zvolené délky. Důvodem pro nákup investice je značná regionální poptávka po štípaném dříví upraveném z dřevní kulatiny.

Počet dosažených bodů	55
Minimální počet bodů	40

4. Josef Jaroš – Investice do stavební firmy

Předmětem projektu je pořízení užitkového vozu kategorie N1 určeného na rozvoz materiálu a náradí na stavby, jelikož žadatel podniká ve stavebnictví. Stávající vozový park je v oblasti lehkých užitkových vozů kategorie N1 nedostatečný.

Počet dosažených bodů	45
Minimální počet bodů	40

5. Lukáš Holub – Büstro Montraz

Předmětem projektu je pořízení nového konvektomatu za účelem modernizace, zkvalitnění a zvýšení možností v přípravě a realizaci zajištění občerstvení do nově zřizované provozovny. Konvektomat usnadní, zjednoduší a hlavně oblevní vstupní náklady při přípravě pokrmů, příloh a udržování čerstvosti potravin.

Počet dosažených bodů	60
Minimální počet bodů	40





6. Ondřej Semrád - Řezací štípač - poloautomat

Předmětem projektu je pořízení procesoru palivového dřeva poloautomatu a jeho využití k řezání a štípání palivového a krbového dřeva. Jedná se o pořízení stroje nového a jeho využití pro rozvoj podnikání v tomto sektoru. Tento stroj pořizuje hlavně pro to, že na trhu je o tento sortiment velká poptávka.

Počet dosažených bodů	55
Minimální počet bodů	40

7. Petr Kocourek - Investice do stavebního podnikání

Předmětem projektu je pořízení užitkového vozu kategorie N1 určeného na rozvoz materiálu a nářadí na stavby, jelikož žadatel podniká ve stavebnictví. Žadatel se zaměřuje v rámci kompletačních a dokončovacích prací na montáž dřevěných teras. Stávající vozový park je v oblasti lehkých užitkových vozů kategorie N1 nedostatečný. Pořízení vozu kategorie N1 je nutné pro další rozvoj podnikání, pro splnění rostoucí poptávky po činnosti žadatele a s potřebou žadatele na místa zakázky dopravit materiál a nástroje.

Počet dosažených bodů	45
Minimální počet bodů	40

8. Pila Rozsochatec s.r.o. - Pořízení strojů pro dřevozpracující podnik

Předmětem projektu je pořízení řezacího a štípacího automatu a pracovního stroje - nakladače řízeného smykem - potřebného pro provoz ve dřevozpracujícím průmyslu na pile. Investice do štípacího stroje řeší aktuální potřebu získat výkonnější stroj, který disponuje ve srovnání s provozovaným strojem větší variabilitou zpracovaných průměrů a délek vstupní dřevní kulatiny. Pořízení nového stroje přináší i další inovativní prvky v podobě snadnějšího ovládní stroje, v manipulaci se zpracovávanou kulatinou, v manipulaci s produkovaným štípaným dřívím. Neméně podstatným efektem je i úspornější energetický provoz zařízení. Nakladač řízený smykem bude sloužit ve dřevozpracujícím průmyslu k navážení kulatiny na štípačku, na odvoz našťipaného dřeva, shrnování zbytků po štípání a k manipulaci se dřevem po hale.

Počet dosažených bodů	60
Minimální počet bodů	40

9. PROSTAV alfa, s.r.o. - Investice do rozvoje firmy zaměřené na stavební činnost

Předmětem projektu je pořízení 1 ks manipulátoru určeného na transport materiálu do výšky v rámci staveb. Žadatel podniká v oblasti stavebnictví. Parametry současných zařízení jsou nedostatečné pro dopravu materiálu a stavebních hmot do větších výšek, ve kterých se realizuje výstavba 2. pater objektů a střech. Žadatel chce pořídit manipulátor, který bude mít vyšší zdvih, větší nosnost a především nízkou prostorovou náročnost při manipulacích s náklady. Tento manipulátor bude zařazen do kategorie vozidel SS - jako speciální stavební stroj. Pořízení tohoto stroje splňuje prvky inovativního řešení v projektu.

Počet dosažených bodů	43
Minimální počet bodů	40





10. Roman Kadlec - Investice do rozvoje ve stavebnictví

Předmětem projektu je pořízení užitkového vozu kategorie N1 (2 ks) na rozvoz materiálu a nářadí na stavby a kátrovacího stroje pro separaci různých frakcí stavebních hmot. Kátrovací stroj bude převážen na jednotlivá místa stavebních zakázek žadatele. Žadatel v rámci své činnosti rozšiřuje svou působnost na Havlíčkobrodsko a pořízené předměty dotace budou mít dopad především na území MAS Královská stezka o.p.s., v jejíž uzemní působnosti žadatel plánuje realizovat většinu realizovaných stavebních zakázek. Žadatel podniká ve stavebnictví - provádění staveb, jejich změn a odstraňování v rámci bytové a nebytové výstavby.

Počet dosažených bodů	45
Minimální počet bodů	40

Představené projekty ve Fichi 3 - Potravinářství

1. Jiří Sláma - Modernizace podniku

Předmětem projektu je pořízení technologického vybavení na stabilizaci vyrobených sirupů studenou cestou a bez přídavku chemických látek. Dále řeší nákup manipulační techniky pro zjednodušení manipulace s paletami lahví a nakládku a vykládku aut. V současné době žadatel nedisponuje žádnou manipulační technikou a tudíž se celý proces skladování a manipulace zjednoduší a ulehčí práci. Výsledkem projektu je nákup nové, moderní technologie, která klade velký důraz na kvalitu, bezpečnost a hygienu potravin. Tím bude docíleno kvalitních potravin s daleko nižšími výrobními náklady, což bude v konečném součtu mít vliv na ekonomiku celého provozu. Realizací projektu se žadatel stane konkurenceschopnějším, jeho produkty budou mít vysokou kvalitu, bez přídavku chemických stabilizátorů a sníží se náročnost výroby, vzroste ekonomika provozu. Dále pořízením manipulační techniky dojde ke zjednodušení manipulace s paletami a nakládání aut vyrobenými nápoji bude jednodušší.

Počet dosažených bodů	53
Minimální počet bodů	40

Představené projekty ve Fichi 4 - Zpřístupnění přírody

Do Fiche 4 nebyl podán žádný projekt, resp. žádná žádost o dotaci.

V průběhu hodnocení nebyla žádná komplikace, či nesoulad mezi hodnotiteli u jednotlivých projektů, hodnotitelé se vždy shodli v širokém konsensu na přidělených bodech.

Výběrová komise se shodla, že doporučí všechny podané projekty ke spolufinancování ze strany SZIF v rámci Fiche 1 a 3 ke schválení Programového výboru.

Přehled hodnocených projektů s přidělenými body seřazený sestupně za každou Fichi zvlášť. *V případě stejného počtu bodů je preferován projekt s nižší celkovou výší dotace v Kč.*





Seznam vybraných žádostí v rámci 4. Výzvy MAS Královská stezka o.p.s. v operaci 19.2.1 Programu rozvoje venkova na období 2014 - 2020					
Název MAS:		MAS Královská stezka o.p.s			
Registrační číslo MAS:		CLLD_15_01_235			
Číslo výzvy:		15/000/00000/563/000151/V004			
Číslo Fiche	Pořadí v rámci Fiche	Název projektu	Místo realizace projektu (NUTS 5)	Počet bodů	Dotace v Kč
1	1.	Bústro Montraz	Světlá nad Sázavou - Dolní Březinka	60	30 343
1	2.	Pořízení strojů pro dřevozpracující podnik	Rozsochatec	60	1 124 550
1	3.	Řezací štípač - poloautomat	Leština u Světlé - Stěpánov u Leštiny	55	193 500
1	4.	Pořízení nového stroje	Kynice	55	222 300
1	5.	Pořízení stavebních strojů	Bojiště - Mstislavice	53	899 995
1	6.	Investice do stavební firmy	Dolní město	45	225 000
1	7.	Investice do stavebního podnikání	Kojetín u Havlíčkova Brodu	45	225 000
1	8.	Investice do rozvoje ve stavebnictví	Havlíčkův Brod	45	449 550
1	9.	Nákup stroje do stavebnictví	Ledeč nad Sázavou	43	630 000
1	10.	Investice do rozvoje firmy zaměřené na stavební činnost	Světlá nad Sázavou - Dolní Bohušice	43	877 500
Alokace na výzvu		10 350 575 Kč	Celkem čerpáno	4 877 738	
3	1.	Modernizace podniku	Okrouhlice - Chlístov	53	997 500
Alokace na výzvu		3 885 485 Kč	Celkem čerpáno	997 500 Kč	
4	x	x	x	x	x
Alokace na výzvu		5 061 970 Kč	Celkem čerpáno	0	
Seznam nevybraných žádostí v rámci 4. Výzvy MAS Královská stezka o.p.s. v operaci 19.2.1 Programu rozvoje venkova na období 2014 - 2020					
Název MAS:		MAS Královská stezka o.p.s			
Registrační číslo MAS:		CLLD_15_01_235			
Číslo výzvy:		15/000/00000/563/000151/V004			
Číslo Fiche	Pořadí v rámci Fiche	Název projektu	Místo realizace projektu (NUTS 5)	Počet bodů	Dotace v Kč
x					

Návrh usnesení:

Výběrová komise odsouhlasuje počty bodů u projektů a pořadí projektů, jak je uvedeno v tabulce výše.

Pro: 6

Proti: 0

Zdržel se: 0, **usnesení č. 3 bylo přijato**

Projekty za Fichi 1 – Podpora podnikání a cestovní ruch nárokují na čerpání rozpočtu MAS celkem **4 877 738 Kč z dotačních prostředků**. Na Fichi 1 bylo v 4. výzvě alokováno **10 350 575 Kč**.

Projekty za Fichi 3 – Potravinářství nárokují na čerpání rozpočtu MAS celkem **997 500 Kč z dotačních prostředků**. Na Fichi 3 bylo v 4. výzvě alokováno **3 885 485 Kč**.

Projekty za Fichi 4 – Zpřístupnění přírody nárokují na čerpání rozpočtu MAS celkem **0 Kč z dotačních prostředků**. Na Fichi 4 bylo v 4. výzvě alokováno **5 061 970 Kč**.





Zasedání Výběrové komise bylo ukončeno v 15:30 hodin.

Usnesení ze zasedání Výběrové komise:

1. Výběrová komise volí za svou předsedkyni paní Elišku Zdražilovou.
2. Výběrová komise schvaluje ověřovateli zápisu paní Martinu Štecherovou a pana Jana Borka. Zapisovatelem pana Gustava Charouzka.
3. Výběrová komise schvaluje počty bodů u projektů a pořadí projektů, jak je uvedeno v tabulce.

Zapisovatel: Mgr. Gustav Charouzek

Ověřovatel: Martina Štecherová

Ověřovatel: Jan Borek

Podpis předsedkyně VK – Eliška Zdražilová

